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Interrogation par Internet du 27 mai au 1er juin 2020 , auprès dôunéchantillon de 1003 répondants
représentatif de la population française et âgés de 18 ans et plus .

La représentativité de lô®chantillona été assurée par la méthode des quotas appliquée aux variables
suivantes : sexe, âge, profession de lôinterview®,région, catégorie dôagglom®rationet nombre de
personnes dans le foyer .

Notes de lecture : afin de pouvoir analyser les évolutions, les rappels affichés dans ce rapport
correspondent aux résultats des études réalisées par BVA : « Développement Durable » en 2014 et « Les
Français et lôengagementavec Greenpeace » en 2017 et « Image dôunemarque » en 2020 .





Concernant la crise sanitaire liée au Covid -19, êtes -vous optimiste ou pessimiste concernant notre capacité à tirer les leçons d e cette crise et à adopter 
les changements n®cessaires pour lôavenir ?
Base : à tous

44% des Français se disent 

optimistes

Vous ne savez pas 5%

51% des Français se disent 

pessimistes

18 -24 ans : 58% 



Quelle proposition parmi les suivantes correspond le plus ¨ votre opinion ? Dans les prochains moisé
Base : à tous

27%

73%
71% 1

62% 2

1 Rappel issu de lô®tude Les Fran­ais et lôengagement avec Greenpeace 2017 (Lôintitul® de la question ®tait : çQuelle proposition parmi les suivantes 
correspond le plus ¨ votre opinion ? Dans le contexte de crise actuelleé»)
2 Rappel issu de lô®tude D®veloppement Durable 2014

29% 1

38% 2

Je maintiens ou accélère 
mes efforts en faveur dôun 
développement plus durable

Je fais au plus simple et les 
enjeux du développement durable 
passent pour moi au second plan

Femmes : 77% 

Ouvriers : 36%
Hommes : 31% 





Selon vous, qui doit agir en priorité pour assurer une transition énergétique limitant le changement climatique ?
Base : à tous

#1

#2

#3

Les Etats 35%

Les entreprises 
multinationales 21%

Les citoyens 14%

57%

46%

30%

29%

20%

19%

7%

5%

35%

21%

14%

11%

5%

6%

2%

1%

5%

Les Etats

Les entreprises multinationales

Les citoyens

Les politiques

Les villes ou collectivités locales

Les institutions internationales (ONU...)

Les ONG /associations

Les banques

Autres / Aucun / Vous ne savez pas

Les Etats 34%

1Rappel issu de lô®tude Image dôune marque 2020

Les entreprises multinationales 19%

Les citoyens 9%

Nombre moyen de citations au global : 2
Rappel 1 : 5

50 ans et plus : 63%

35 -49 ans : 51%

Moins de 35 ans : 37%

1ere citation Total citations

Rappels 1 des 1 ères citations :




